

涉嫌向古巴提供情报近30年

## 美高龄“夫妻间谍”获刑

华盛顿一家法庭16日判处美国国务院一名退休官员终身监禁,判处他的妻子81个月监禁。夫妻二人现已年过七旬,去年在华盛顿被捕,涉嫌向古巴提供情报近30年。

沃尔特·肯德尔·迈尔斯,73岁,2007年从国务院退休。他的妻子格温多林·迈尔斯72岁,曾在华盛顿一家银行任分析师。两人均为美国人,非古巴裔或古巴籍。路透社报道,在法庭上,两人对自己向古巴提供情报的指控供认不讳。



迈尔斯夫妻

“信仰革命”  
迈尔斯法庭陈述

迈尔斯说,向古巴提供情报一不为钱,二不为破坏美国安全,三不存在反美思想。

“你们怎么没有破坏美国安全?”华盛顿区联邦法官雷吉·沃尔顿打断了迈尔斯的陈述问道。

“因为信仰……我们信仰古巴革命者的理想和梦想,我们的最高目标是帮助古巴人民保卫革命成果,我们与古巴革命者有着共同的理想和梦想。”迈尔斯说。美古关系长期以来充斥着敌对和误解。他认为,美国人忽视了古巴人民的感受,他希望能够通过自己的行动,“帮助古巴人减少对美国的恐惧”。

认定叛国  
FBI特工诱其落网

听完两人陈述,沃尔顿当庭宣布,迈尔斯夫妻二人叛国罪名成立,案发后不但毫无悔意,且引以为荣,所以给予重判。美联社说,格温多林身体状况不好,有心脏病和多处轻度中风后遗症,因此获得相对轻判。

两人去年6月4日在首都华盛顿落网,扮演古巴特工引诱他俩上钩的是联邦调查局探员。

## 》罪行一览

“特工202”窃取情报  
“特工123”负责接头

控方和法庭查证后公开的资料是,迈尔斯夫妇1979年在美国南达科他州家中与一名古巴官员见面,同意从那年起向古巴提供美国机密文件。迈尔斯在古巴代号为“特工202”,妻子代号为“特工123”。

起诉书说,迈尔斯在国务院工作最后一年时间内,接触超过200份与古巴相关的情报报告。这对夫妇最早使用一台短波发报机向古巴情报机构传递情报,最近数年,他们在网吧使用虚假用户名通过电子邮件传递情报。迈尔斯1977年进入国务院工作,起初供职于驻外人员管理局,1985年,他开始接触绝密文件,1988年调入情报研究署,1999年升至高级岗位。美国司法部说,迈尔斯夫妇所

身份奇特  
曾祖父是电话机发明者贝尔

法庭16日公开一个已核实的说法:迈尔斯的曾祖父,是亚历山大·格雷厄姆·贝尔,电话机的发明者。

一名参与案件调查的检察官调侃道,迈尔斯“放弃了巨大的财富和特权,去为古巴人工作了将近30年”。

16日,迈尔斯夫妇的辩护律师以被告年迈为由恳请法官准许将他俩监禁在同一所监狱,法官应允。但与此同时,法官警告执法部门,在监禁迈尔斯时,需考虑到他有可能传播其政治观点这一因素。先前有狱警报告,在关押期间,迈尔斯在监狱中一直教授一些不懂英语的狱友学英语,教文盲狱友识英文。

古巴反应  
曾出面否认称“荒唐可笑”

对于这对美国夫妇为古巴人当间谍的指控,古巴领导人卡斯特罗曾亲自出面表示否认。去年6月6日,在两人落网两天之后,古巴领导人卡斯特罗撰文说,美国司法部称迈尔斯夫妇充当“古巴间谍”一事“荒唐可笑”。卡斯特罗说,既然这对夫妇早已进入美国情报机构视线,并且连续多年向古巴提供情报,“那他们为何直到今天才遭逮捕?……”

澳敲定选举日期  
“章鱼妹”预测结果

澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德17日宣布,定于8月21日举行联邦议会选举。今后5个星期,执政党工党与反对派阵营将角逐权力中心。

政治分析师认定,吉拉德尽早举行选举意在利用自己执政“蜜月期”回升的支持率,趁热打铁保住工党政权。预计选举进程中,经济、气候变化、难民政策将成为吉拉德与反对派阵营领袖托尼·阿博特角力的三大焦点议题。

在政治分析师忙得不可开交之际,澳大利亚媒体则从南非世界杯足球赛期间走红的章鱼“保罗”那里获得灵感,请它的同类出马预测议会选举结果。

《悉尼先驱晨报》17日报道,这家媒体选取的章鱼“卡桑德拉”预测,吉拉德领衔的工党将赢得选举。

“卡桑德拉”显然青睐朱莉娅·吉拉德,报道说,尽管是独居动物,但她用长长的须缠住总理的照片。”

相比之下,“卡桑德拉”似乎对阿博特不太感冒,看到他的照片时身体显现“防御性黑色”。

但水生动物专家罗布·哈考特说,章鱼易“情绪化”,随时可能改变喜好。

闫洁(新华社供本报特稿)

华府遇小震  
奥巴马“没感觉”

据新华社电 美国首都华盛顿及周边地区16日拂晓发生里氏3.6级地震,令不少居民受惊,但没有把总统贝拉克·奥巴马从睡梦中唤醒。

美国地质勘探局测定,地震发生在美国东部时间16日5时04分(北京时间16日17时04分),震中位于首都西北35公里处马里兰州一处地区。

不少生活在华盛顿市中心白宫附近的居民察觉地震。华盛顿及周边地区应急部门接到数千份紧急报告。美国地质勘探局甚至接到来自佐治亚州、威斯康星州和纽约州的震情报告。

《华盛顿邮报》当天刊登文章《是的,那是一场地震》。

不过,总统奥巴马似乎对此全然不知。当媒体记者问及是否感觉到地震时,奥巴马回答:“不知道。”

鸠山暗示  
不退出政坛

据新华社电 日本前任首相、民主党前任党首鸠山由纪夫17日暗示,他可能不会像自己6月初宣布辞职时所说,在本届国会众议院任期结束后退出政坛。

鸠山当天在北海道苫小牧市举行的个人后援会领导人会议上致辞说,他将“以有利于日本国家利益的方式考虑个人前途”。

鸠山宣布辞职时说,他不会参加下一届众议院选举。日本媒体当时解读,这意味着鸠山将在本届众议院任期结束后退出政坛。

如果首相不提前解散众议院,本届众议院任期将于2013年秋结束。

鸠山所属选区位于北海道,他担任首相期间从未到访这一选区。日本共同社分析,鸠山可能会接受后援会挽留,改变初衷,17日这番话似有推翻前言、再度出马之意。

## 市长其貌不扬 为何美女都爱他

英国伦敦市长鲍里斯·约翰逊风流成性,最近他又被指与社交名媛海伦·麦金泰尔生下一女。鲍里斯虽然其貌不扬、举止粗鲁,但这无损众多美貌与智慧并重的女性对他的喜爱。据悉,与鲍里斯发生婚外情的女性不是优雅大方的名媛淑女就是聪明干练的职业女性。究竟什么原因让这一朵朵的“鲜花”都愿意栽在鲍里斯这坨“牛粪”上?他的第一任妻子艾丽格拉·莫斯坦—欧文表示,鲍里斯幽默风趣的言谈举止和茫然不知所措的样子让女人无法抵挡。

前妻:  
艾丽格拉“牛津最美女孩”

鲍里斯的前妻艾丽格拉有“牛

津大学最美女孩”之称,是意大利作家、历史学家、富豪葛亚·瑟瓦迪奥的独生女。1984年,在三一学院读书的艾丽格拉邂逅当时还是伊顿学者的鲍里斯,两人于1987年结婚,但6年的婚姻最终以分手结束。葛亚曾批评女婿,称鲍里斯要的是一个安静顺从的女人做妻子,这与艾丽格拉的性格不符,导致两人离婚。

现任妻子:  
玛丽娜 优雅大律师

鲍里斯1993年与首任妻子离婚后,同年迎娶现任妻子玛丽娜,她是BBC著名驻外记者查尔斯·威勒的女儿,还是一位受人尊敬的大律师。玛丽娜与鲍里斯结婚17

年,育有4名儿女。尽管丈夫多年来外遇不断,但每次都得到玛丽娜的谅解。鲍里斯与美女作家佩特罗奈拉的婚外情曝光后,玛丽娜曾一气之下把他扫地出门。鲍里斯随后并没有继续与情妇鬼混,而是住到了大学挚友的家中。

2005年:  
佩特罗奈拉 工党大佬之女

当时刚刚担任英国影子教育大臣的鲍里斯与《泰晤士报》教育副刊的美女记者安娜发生过一段婚外情,据悉,其间他还劈腿美女作家佩特罗奈拉·维特,后者还是工党重量级政治人物伍德罗·维特的女儿。据《信息时报》



记者安娜